e BA Zolq BAS BEa 119 1 Lhro] WolH 4 shi
AL ol AAUT

5 4 3 5 5
D5 °o: @ o5 o7

2% =5, 2959 ot & BR uf tpio] HojH Yt}
16=2x2x2x20|22

S o BAE Bre g o thre] Zojzlyrt,




0.375

10 |00

aeliieel

— |

—

15
40

375
1000

‘ 0.375







24
28

®

15
20

@

19
20

3

25
100

@

ol
86

@




HE F5A 532 A4S AQUTh g F LT H7o]
o= AU

an GL

| k’l -[q’_ 1—:4' 1"

TN " 2]

i Al ] o al
L/ L

® 7- vt @v- 4 ® ot - of
@ -2

® vt

~&B

UG dAELS o &5] 2 0)]
= o3

& 3& 7o}, thet of, afet 7,
whol 2} gyt

BAEY S o 5] ZAAR = F =3

o
=

_I:.

—

Mo



@ 47l gol7t

Ze

® A 7o) 2717}

B

'O N
Mo_eﬂrﬂe
go N M 5O
B RS E

o O O
N&ﬂaﬂaﬂa
5 o d o
o B E
NI e
CGRRERPSIRS:




B
gl

Aps

3

Ry

®

@ A&

DL

A

L ER]

1 5}

@F




TR HEALL,

24 +13

12 9 11
3 ® 11—3 @ 11—3 ® 2

@

13
24

@

11
= ll—
13

24
13

1
13

‘ 24 +-13 =24 %




$27 9712 2AE Fot 1Y 74 kgol AU, o]
FAE B kg QU7

LES

e
o

1 2 3 4
®§kg ®gkg @gkg @ kg ® 1kg




10. Ha& AXSAL.

3-
11-12)(8
7 3 1
oL @7 @i oz o3
b_oT_41




2 -

11. 12kg A2 G7°] 7h5 4 BA7} Qe ol Ao He 3]0
Sle)e 7] WS Ao} 1 ASWEL ¥l 2 kg o SA9] 777}
AEE A

) 10 20
@ 1ﬁkg ® 1ﬁkg

2 —
1= X4+7=—-X4X == k
57 (k)




AR 452 JehfAl L.

0.8
0.375

o

I

™ |00

< o
)
<
U
ojn

=

S

12, of® % 7]

2 YebE 224 0.8, 0.375 Ut

4




13. 328 x 14 = 4592 & o|-g5to] th2 FolA Fo] 7FF & A
AAY7t?
@328 x 1.4 @ 328x0.14 ® 0.328 x 14
@ 0.0328 x 14 ® 3.28x 14

B

Mo

@D 328 x 1.4 = 459.2

@ 328 x 0.14 = 45.92

® 0.328 x 14 = 4.592

@ 0.0328 x 14 = 0.4592

® 328 x 14 = 45.92

wreba] 7Hg 2 A2 OYPy




14.

[ ] orell ke 5 Atz HE oA 2.

10 100

O.6x1.24x4:£xgx4

[

~ 1000

]

it

i

v VvV Vv v v Y
0
i

124
e 2976
HEFD 2976

B
124

6
06x124x4=—x—Xx4
]%) 100
44
= ——x4

whaba] 124, 2976, 2.976 YTt




15. 175x 320 = 56000 ¥-& o]-gstod, [ |& Fge o vf2A] 74
A2 ol AU

® 1.75x32=[ | [ |=056

@ [ ]x032=56, [ |=0175
@0.175 x| ]=056, [ ]=32

@ [ ]x0.032=0056, [ |=175

® 175x[_]=560, [ ]=0.32

B

@175x32=] | [ ]=56

@[ |x032=56, [ |=175

@[ ]x0.032=0056, [ =175
® 175x[_|=1560, [ |=32




Fo| T2 A7|E] duHA A& o] 2 A& A2A| QL
7} 0.37%x2.5 71, 15.12%0.5
1} 2.1x3.6 L. 5.76 X 0.125
th 0.4x1.8 T. 23.125 x 0.04

71 @7L @t @ o

B

7} 0.37 x 2.5 = 0.925
. 2.1%3.6 =7.56

o} 0.4 x 1.8 =0.72

7. 15.12% 0.5 = 7.56

L. 5.76 X 0.125 = 0.72
. 23.125 % 0.04 = 0.925

et gol 2 AL 7hr, 1, thL gyt




Al He] 4ol7} 15cm, 5em, 9em

slayh) gl

17.

o

4|n
%

il
0

Ut

H

5}

)

xe} Ztofop

1
=]

kel

o] 9]

1

=

9

~--15cm-- "~

il

~

=
T

SREEES




e Y Lol AR Tet el P AR C et

®)#74d con

@ 4714 Leo

L1

d ceL

o 1ca

[TC=
rouUaR
o oh o M
T T T Rr

T oo
rmnJna
S T
TR T




60°A

\h80°

==
-9cm- ~
=

l

..._“_..u
KO

ol

g
olJ
sl
g

Wy

ol
1l

ny
ay
{|m

B <




20. the AUAEY F A0 57 b B 2L ol AYU

@ @ ®




_ 5
" o <
T om b
N ol o o
KO B £ O
G- ._,_w LT
ofu R o)
W g E BT m
T o R
o|J ﬂuﬂ_ﬂﬂu\._.wlot
o o_awo_ewq
™ a.M; EM__ )
—_— 18} —_—
~omaPRT
olo nnvaMrmu %n_rMo_odl

XH —

R R
= o#_doo__wmoV
s sheris
B8° B
dswtards
S R KR
TT ¥ VwoEE
T ORI o) W e TEORE T
© @ © @)

®e. e

® 0,6

ONQ)

® 0,6,6,©

@ 0,00

A A =g oA o

o

o F4e] 9]

=




AR R ATE g2te] B

5- — 01 §; = -

;
5 5 . 3 1 1
§T|:|_5’|:|_8 '5’D 8X,§ 8




23. WA= shAL.
57.09 + 11

> E

> ®eh: 519

B

AlzAloz AN ALY,




24.

' 40kg FollAl 550 ¢
AU A2 BT 8
A oF H kg AR HF
0.666--- — <F 0.67)

ok flo

= -
RrE o] ARS

2ot} 24 S4) A4al7h7) LERA 2. (

fifo

550 g = 0.55kg

g DE = AR A" o] BA

© 40 - 0.55 = 39.45(kg)

A & TE =t ARRRE AR 7
©39.45 + 8 = 4.93125(kg)

— °F4.93 kg




oL AYYA?

7] v

X % n I
PV S~ B~ R
© @ O ®
1l B[R]
m m n ™
~—~ o~ o~
— NN ™m0
- a8 2 =

-®
-Q

] ] ]
—_ P —_ —_ P

1 1 ]

10
N
© GE)
< I
& o
I
S o
Ne)
o
4_1 I
Bg (an)
LS
RS
» &
5.a ™
o 1
Il _0
[o'e)
(en)
5_041
— o
o
I I
a1
— | — [N
o o




g3 Qtof] AR B2 5 77t 250t E4= e A
SHE Z2 o]k AAY7E?
32 38
L L 1(I)(:) L L (?) 1 1 1QO 1 1 L.

0.3 031 [ 0.36 0.4

323 35 323
@ 0.33, Hg% 2)0.33, @ ® 0.312, 00
@ 0.312, 00 ® 0.34, 00
=a &Y 3= 1—10( 0.01) Y4t




27.

® 7.9 @ 17.09 (3)7.009 @ 7.019 ® 79

7oA 7.01 74 2] A= 0.01°0]H
o] Alo] & 105 & ¢ A o|BE=

1
0.019] 1 = 0-001 Ay},
7014 0.0014 97+ o o]F5HH
7+ 0.009 = 7.009
[]= 70094tk




ok F AT At L9t B stk ol AU

1 5064 1

59.64 = 3 64% - 290 .2
v 5964 ’ i965;<6i 20 s
T ® 3% 10

B

5964 1

1 S8 9064
3 100 © 3 100 °

webA] AL A3} qel st e s S0 s S gy,

59.64 + 3 = 59.64 x




29. The 5 447 ol 02 Wel AsIof sk tieale of

7F?
D 19.92+8 @ 336+14 ® 2247
@42.3 +18 ® 852+6

L A9y

~&B

250 UEeAlS gof LHro]d o] 2] 2] ¢F o o] 7]
247 ot &z 00] A& U= ALR Pzt
Sl=2
D 19.92 + 8 = 2.49
@336+14=24
® 224 +7=0.32
@ 42.3 +18 = 2.35
2.35

18)42.30

28

(S24e>]

3!
_ 54y

90

90
0

(® 8.52+6=1.42

ROl

o
T

1o

>
EO[I

| AT

C




=0.31

31
100

217
700




585

117

200

—— = (0.585

1000




32.

@ 7.8 @ 0.0875

@ 0.78 ® 0.80705

3)0.875

7 Tx125 875

8 8x125 1000 080




33. T 220l 9712 H|Wle] >, =, <2 JERPALS.

3 1
. 1— ]t
056+ 1 059 3

B
8 96 8 14 53

S0+l - =——+1—-=-_-+ 1~
056+ =100 135 = 25 T 15
_14x9+53x5_@+@
T 25x9  45x5 225 225

_ 391,166
T 9295 225

1 1 5 2 2% 75 150
53 ehxg=g=lg=13 =1




34. 773kl 2ol 3960 Woleka itk o] A 2.23kg o] gL Ar
7} SR wheste] Q9] AelrtA] FokAl L.,

> El

> HE 20449

(B2 1kg9] )= 3960 + 3 = 1320(¥)
(B 2.23 kg 2] gh)= 1320 x 2.23 = 2943.6
— 2944(Y)




> HE

or
= =
oF FEThA B km 0] A E A=A FEAL.
km

361.2km

L AL g o] ARt 2 &

=

1A+
12A]7F
90.3 + 3

TS 71272 ™ A9 90.3 + 3 = 30.1(km)
S 7137 2 A 30.1 x 12 = 361.2( km)

x 12 = 361.2(km)




